Тезисы к заседанию суда.

1.
Подписанный ответчиком документ от 07.05.2010 (далее документ 07.05.) был интерпретирован ему как расписка, удостоверяющая в получении аванса исполнителем работ (далее истец), а так же как некий протокол о намерениях (рамочного характера) с перечнем работ которые должен был выполнить истец.

Подробно документ 07.05 ответчику никто не переводил, времени на перевод и изучение не было, он был подписан при передачи денег по окончании встречи в ремонтируемой квартире на подоконнике.

Ответчик до сих пор считает, что никакого полноценного юридического договора он не подписывал, а заверил расписку о получении аванса.

2.
Оговоренный в ходе переговоров и указанный в документе 07.05 основной перечень работ: дизайн мебели, аксессуаров, штор, текстиля, подбор и расстановка мебели для детской, сантехники, электронной техники, оборудование квартиры никогда истцом не производился. Ответчик был вынужден в связи с рождением у него ребенка и организацией для новорожденного полноценного отдыха и лечения в Баден-Бадене, шесть раз прилетать в Баден-Баден и самостоятельно руководить ремонтными работами, подбором и дизайном мебели и т.д. Все это время ответчик вынужден был жить в гостиницах, т.к. в квартире ничего не происходило, и она не готовилась для проживания, тем более для новорожденного.

О своем недовольстве и о желании прекратить любые рабочие отношения с истцом, ответчик неоднократно сообщал переводчику г-ну Иванову для передачи информации истцу. В ответ шли пустые заверения о том, что работа вот-вот начнется, но этого не произошло.
