Рекламный буклет компании Рокег Club!

О компании

Рокег Club - это команда единомышленников, история формирования которой берет начало в 90-х годах прошлого века. На наших глазах и при непосредственном участии покер делал первые робкие шаги в России, со временем став крупной и успешной индустрией. Благодаря кропотливой, упорной и напряженной работе наша компания достигла того уровня, который позволяет нам заявить, что Рокег Club - самая профессиональная команда покерных менеджеров на всем постсоветском пространстве.

Все члены Рокег Club детально подходят к выполнению поставленных перед ними задач для достижения максимально эффективного результата. Называя себя профессионалами, мы говорим об огромном опыте, накопленном за многие годы работы, о знаниях и умениях, приобретаемых каждый день.

Когда в июле 2009 года покер был исключен из реестра видов спорта в РФ, мы не потеряли веру в то, что делаем, продолжили развивать как компанию, так и покер в целом. Сейчас мы переместили свои проекты в страны, где покер разрешен, и тем самым вышли на международный рынок. Компания выделила для себя несколько основных направлений:

· Организация турниров вне РФ для игроков из России, Украины, Белоруссии, Грузии и других государств постсоветского пространства, а также для игроков из Италии, Греции, Ливана и ряда других стран.
· Открытие покерных клубов в странах СНГ, Египте, Кипре, Макао и других странах, где покер разрешен и популярен.

· Продажа и производство покерного оборудования для игр дома. Специально для реализации этого направления мы разработали новый бренд - Рокег Р1асе - профессиональное оборудование для игр дома.
С осени 2009 года наша компания обзавелась мощной поддержкой со стороны одного из крупнейших, а по динамике роста самого передового покерного рума - РиП ТП1 Рокег. Такое внимание со стороны одного из законодателей мод в мире покера к нашему проекту доказывает правильность избранного нами пути и открывает новые перспективы развития.
.
