II-1. Vibrations en amont de la boîte de vitesses: repères Al et A2 (voir page 6 et 7)

Elles se manifestent à un régime moteur donné (toujours le même) quel que soit le rapport de boîte engagé, et quelle que soit la vitesse du véhicule.

L'excitation peut provenir du moteur, de l'injection, d'un arbre d'entrée de boîte de vitesses, de l'arbre intermédiaire, etc.

Les amplificateurs éventuels peuvent être la suspension moteur, le moyeu de l'embrayage, etc.

La distinction entre ces divers phénomènes est faite à partir du régime moteur en question, des conditions d'obtention, de la nature des bruits et vibrations qu'il faut savoir décrire, ou à partir de l'expérience.

II-2. Vibrations en aval de la boîte de vitesses : repères B, C, Dl, D2, E (voir page 8 et 9)

Elles se manifestent à un certain régime de transmission ou à une vitesse véhicule donnée, quel que soit le rapport de boîte engagé, et quel que soit le régime moteur.

L'excitation peut provenir d'un mauvais alignement de la chaîne cinématique (mauvaise harmonisation des angles des cardans), d'un balourd de transmission, d'un voile de manchon, d'un balourd de roue, etc.

Les amplificateurs possibles sont les tubes de transmission, le châssis, les suspensions d'organes (moteur ou ralentisseur).

La distinction entre ces divers phénomènes est faite à partir de la vitesse proprement dite et des conditions d'obtention, de la nature des bruits et vibrations qu'il faut savoir décrire, ou à partir de l'expérience.

Certains phénomènes rares ne dépendent parfois ni d'un régime moteur ni d'une vitesse véhicule (ou au contraire des 2 à la fois). Ces phénomènes ont alors des conditions d'obtention très particulières qu'il faut savoir reproduire et décrire.

Ces phénomènes dépendent d'un ou plusieurs rapports de boîte très particuliers, dont le seul fait de les avoir repérés donne un élément déterminant pour le diagnostic final (exemple : des "vibrations en 3ème et 7eme" permet de déterminer un défaut sur la boîte de vitesses, son arbre d'entrée et son arbre principal. Les vibrations ne se produisent pas à un régime moteur donné, mais sur des rapports de boîte particuliers, et à des vitesses véhicule bien différentes).

