Цель выполнения НИР

Разработка методов высокочастотного оптически детектируемого микроволнового резонанса (ОДМР) и создание на базе этих разработок нового современного устройства в виде спектрометра ОДМР/ЭПР, работающего в 3 мм диапазоне (фиксированная частота в диапазоне 94-96 ГГц), не имеющего мировых аналогов, на базе отечественных разработок для исследования и локальной диагностики на молекулярном уровне наноструктур и низкоразмерных биологических объектов.

Основные требования к выполнению НИР

Состав разрабатываемой  научно-технической продукции

· Методы оптического детектирования микроволновых резонансов в высокочастотном 3 мм диапазоне.

· Эскизная конструкторская документация на макет устройства в виде ОДМР/ЭПР спектрометра, с фиксированной рабочей частотой в диапазоне 94-96 ГГц, совмещающего регистрацию резонанса по оптическому и микроволновому каналам. 

· Макет устройства в виде ОДМР/ЭПР спектрометра.

· Пакет программ для обработки спектров ЭПР и ОДМР.

Требования по назначению научно-технической продукции

Спектрометр предназначен для исследования и диагностики на молекулярном уровне наноструктур и материалов, в состав которых входят наноструктуры, в центрах коллективного пользования, исследовательских лабораториях и медицинских центрах. 

Объектами применения спектрометра являются системы с квантовыми ямами, квантовыми точками, проволоками, нанокристаллы и нанопорошки, биологические системы, приборные структуры. 

Технические характеристики

В ходе выполнения проекта необходимо:

· разработать методы оптической регистрации микроволновых резонансов (магнитного и циклотронного) в высокочастотном 3 мм диапазоне по люминесценции, поляризации люминесценции, оптическому поглощению, магнитному циркулярному дихроизму и выбрать оптимальную систему из микроволнового резонатора и согласованного с ним оптического тракта;

· разработать и создать макет устройства в виде спектрометра ЭПР/ОДМР с соответствующими техническими характеристиками

